
Articoli  sull’indagine
Confapi dedicata all’energia
Venerdì 14 marzo sono stati diramati i risultati della nostra
indagine dedicata al tema energetico. 
Questi gli articoli pubblicati: 

La  Provincia  (in  allegato):  Le  imprese  vogliono  il
nucleare 
 
Unica Tv CONFAPI LECCO SONDRIO: Le aziende di Confapi
vogliono il nucleare
 
Lecconotizie CONFAPI LECCO SONDRIO: L’86% delle aziende
Confapi Lecco Sondrio favorevole al nucleare
 
Lecco Today CONFAPI LECCO SONDRIO: Le imprese lecchesi
promuovono il nucleare: “È la soluzione”
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